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Cari genitori,

 mercoledì 15  come sapete ci  sarà il Concerto di Natale , evento molto atteso da tutti noi ma soprattutto dai bambini.  Vi confido che noi stessi non avevamo capito quanto fosse atteso prima di leggere i testi assegnati sul Natale . La maggior parte dei nostri alunni ha scritto che uno dei regali che il Natale avrebbe portato era quest’anno, di nuovo,“Il Concerto”. E’ stato commovente accorgersi quanto siano importanti per i bambini questi momenti in cui la scuola è ancora più scuola quando si sta insieme , tutti, grandi e piccoli per fare una cosa che possa essere condivisa con i genitori.
Voi sapete che il momento non è dei migliori e che questo Concerto si realizzerà per concretizzare un dono di volontà e di impegno . Il Parroco Don Pietro , nel darci la sua benevola autorizzazione ,ci ha raccomandato di attenerci al protocollo.

 Per questo motivo vi chiediamo di aiutarci a far sì che le regole siano rigorosamente rispettate. 

      -      Sono ammesse due persone per ogni alunno frequentante.
· I maggiori di 12 anni dovranno presentare il green pass ( in questo caso la chiesa è considerata  come fosse un teatro) ed esibirlo all’entrata laterale .

· I familiari potranno sedere accanto sulla stessa panca, distanziati da un’altra coppia di familiari. (Tot. 4 persone su ogni panca)

· Le persone che vorranno riprendere con il telefonino dovranno farlo dal proprio posto. Non sono ammesse persone in piedi e assembramenti di nessun genere.

Siamo certi che avremo la vostra solidale comprensione visto che si lavora per la sicurezza di tutti.
Un cordiale arrivederci a mercoledì e ricordate…STARE INSIEME E’ UN DONO !!!!

La Direzione

